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OBRAZAC ZA SUDJELOVANJE U NATJEČAJU ZA NAJBOLJE VIDEO URATKE NA TEMU DJEČJIH PRAVA
NASLOV URATKA:
OSOBE/GLUMCI U VIDEO URATKU:

IME I PREZIME AUTORA VIDEO URATKA:
DATUM ROĐENJA:
RAZRED:
ŠKOLA:
IME RODITELJA:
TEL/MOB RODITELJA:
E-MAIL RODITELJA:
RODITELJSKA SUGLASNOST:  KAO RODITELJ DJETETA ČIJI RAD PRIJAVLJUJEMO NA NATJEČAJ, SUGLASAN/NA SAM DA MOJE DIJETE SUDJELUJE U OVOM NATJEČAJU TE DA NJEGOVI PODATCI BUDU OBJAVLJENI U SVRHU PROMOCIJE NATJEČAJA. TAKOĐER SAM SUGLASAN/SNA DA SE DJETETOV RAD OBJAVI, A DIJETE FOTOGRAFIRA I SNIMA U SVRHU PROMOCIJE NATJEČAJA UKOLIKO RAD BUDE NAGRAĐEN.
IZJAVLJUJEM DA SU SVE OSOBE KOJE SU SNIMLJENE U VIDEO URATKU MOGA DJETETA DALE SUGLASNOST ZA SNIMANJE I OBJAVLJIVANJE, A KAO DOKAZ TOME DOSTAVIT ĆEMO NJIHOVU PISANU SUGLASNOST.
DATUM:
[bookmark: _GoBack]POTPIS RODITELJA:

Obrazac je potrebno potpisan i skeniran poslati na e-mail adresu: udruga.dokkica@gmail.com, poslati poštom ili dostaviti osobno na adresu Udruge Dokkica: Ulica Otokara Keršovanija 4, Osijek do 17.11. do 12.00 sati.
Podaci navedeni u ovom obrascu služe za prijavu video uratka na Natječaj za najbolje video uratke na temu dječjih prava koji organizira Dječja osječka kreativna kućica u povodu obilježavanja Međunarodnog dana dječjih prava (20.11.2018.), a koristit će se isključivo za potrebe promocije Natječaja. Info: Udruga Dokkica * Ulica Otokara Keršovanija 4, Osijek * 031 782 454 * 091 1565 922 *  udruga.dokkica@gmail.com * www.dokkica.hr. 
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